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1. 2018. aastal  muutub autode erisoodustusmaksu arvutamine. 

Kui auto on segakasutuses, tuleb arvutada erisoodusmaks auto kW-de alusel 1,96 eurot kW kohta. 
Näiteks 114 kW auto erisoodustuse suurus on  114*1,96=223,44 eurot ja sellelt summalt tasutavad 
erisoodustusmaksud on 148 eurot kuus. Üle 5 aasta vanuste autode maksumäär on 1,47 eurot kW 
kohta. 

Palgaprogramm arvutab finantskannete koostamise ajal erisoodustusmaksud automaatselt ning 
summad tekivad Lisa4 lahtritesse koodidega 4040, 4140, 4170, 4180, 4181 ning kantakse TSD Xml 
faili. Selleks tuleb auto, Kw-id ja ehitusaasta sisestada menüüsse Tasud->Sõidukid ning märkida 
linnuke lahtrisse ‘Arvesta erisoodustust’. 

2. Statistika aruanne ‘Palk ja tööjõud’. 

Statistikaaruanne ‘Palk ja tööjõud’ tuleb esmakordselt esitada 18.02.2018. Programmist saab 
aruannet ekraanile koostada menüüst Aruanded -> Statistikaamet -> Palk ja tööjõud: 

 PDF – aruanne ekraanile ja PDF formaati koostamiseks. 

 Excel – aruanne koostatakse Excel formaati, mis tuleb salvestada CSV formaati ja importida 
E-stat portaalis. 

Tasuliigi kaardil uus väli ‘Aruande ‘Palk ja tööjõud’ rida, kuhu tuleb valida rea number, millele 
tasuliigi summad või aeg kantakse. 

Menüüs Aruanded -> Statistikaamet -> Alusnumbrid saab sisestada summad, mis tulevad 
aruandesse väljastpoolt palgaprogrammi. 

Juhend : 

https://www.taavi.ee/uuendused/infokiri/StatistikaPalkjatoojoud.pdf 

Aruande laadimise võimalus üle x-tee lisandub palgaprogrammi 2. kvartalis, arendus on hetkel 
testimisel. 

3. Uued 2017 valdade koodid. 

Palgaprogrammi kataloogi tuleb kopeerida vallad17.db ja vallad17.cdx (sisalduvad 
uuenduste zip failis). Peale verioonivahetust tuleb palga- ja personaliprogrammis käivitada 
menüüpunktis "Registrid->Elukohad" parema hiireklahvi menüüst "Muuda elukohad 
vastavalt 2017. a. haldusjaotusele". Programm uuendab elukohtade koodid töötajatel ja 
elukohtade registris. 

  

4. Sporditoetuste maksuvaba hüvitamine alates 2018. aastast 
 
               Alates 2018. aasta algusest võib tööandja ilma tulu- ja sotsiaalmaksukohustuseta hüvitada 
töötajale tehtavaid tervise edendamise kulutusi 100 euro ulatuses kvartalis. 
Palgaprogrammis tuleb määrata tasuliikide nimekirjas tasuliik, millega töötajale makstakse toetust 
ning faili  taavi.ini tuleb lisada rida sektsiooni [Main] 

INF14 spordikulude tasuliik= 

Hüvitis deklareeritakse 2019. aasta märtsis Vormil INF 14. 
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